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Κύριοι Υπουργοί, 

Επανειλημμένα οι πολιτικές ηγεσίες του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και του Υπουργείου Οικονομικών τονίζουν 

την ανάγκη εξωστρέφειας των κρατικών αμυντικών βιομηχανιών και ειδικά των ΕΑΣ.  

Τον Ιανουάριο 2016, η εταιρία IGG (International Golden Group) των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων (ΗΑΕ) 

ανέθεσε στα ΕΑΣ παραγγελία 10.000.000 φυσιγγίων 7,62 χιλ. ύψους 4,4 εκατ. ευρώ. Σημειωτέον, η εταιρία IGG 

ελέγχει σημαντικό μέρος του εμπορίου όπλων και πυρομαχικών στην περιοχή.  

Σύμφωνα με την ενημέρωσή μας ο τότε Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας διεκδίκησε και πέτυχε λήψη 

προκαταβολής 50% από την εταιρία IGG, χωρίς την έκδοση σχετικής εγγυητικής επιστολής. Η ξένη εταιρία 

πράγματι κατέβαλε προκαταβολή 2,2 εκατ. ευρώ βασιζόμενη στην προσωπική υπόσχεση του τότε Διευθύνοντα 

Συμβούλου ότι με το ποσό αυτό θα ξεκινήσει η παραγωγή. Όμως οι υποσχέσεις δεν τηρήθηκαν η προκαταβολή 

αναλώθηκε σε άλλες ανάγκες και όχι για την παραγωγή της παραγγελίας με συνέπεια τρεισήμισι (3,5) χρόνια μετά 

τα ΕΑΣ να έχουν καταγραφεί στη μαύρη λίστα και η ξένη εταιρία να απειλεί με προσφυγή σε δικαστήριο. 

Σημειωτέον ότι, παρόμοια συμπεριφορά είχε η τότε Διοίκηση της εταιρίας και το έτος 2015-2016 όταν τα ΕΑΣ 

ακύρωσαν τοποθέτηση παραγγελίας 18 εκατ. ευρώ από παραδοσιακό πελάτη (Μαρόκο) με συνέπεια να μπει η 

εταιρία σε μαύρη λίστα και σε αυτή την Χώρα. 

Δεδομένου ότι υφίσταται υποχρέωση της εταιρίας ΕΑΣ να υλοποιήσει το υπόψη συμβόλαιο. 

Δεδομένου ότι η οικονομική κατάσταση της εταιρίας ΕΑΣ δεν είναι καλή. 

Δεδομένου ότι τα ΕΑΣ έχουν καταγραφεί στη μαύρη λίστα και τα ΕΑΣ αντιμετωπίζουν ενδεχόμενο κίνδυνο 

προσφυγής σε δικαστήριο. 

Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 

1. Ισχύουν τα παραπάνω; 

2. Θα ελεγχθούν οι πράξεις και οι παραλείψεις που οδήγησαν την εταιρία σε απώλεια εξαγωγικών συμβάσεων; 

3. Σε τι ενέργειες έχει προβεί η σημερινή Διοίκηση της εταιρίας για να αποκαταστήσει το κύρος της εταιρίας 

σε αυτές τις αγορές; 

4. Προτίθεστε να προβείτε σε ενέργειες για την αποκατάσταση του κύρους της εταιρίας στο εξωτερικό; 
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